





POȘTA REDACȚIEI

JOSEF TOMUS, Lupeni și FETRU GAINĂ, E. M. Dîlja: Scrierile de...

NORBERT KÖHM, Petroșani: Aprecierile de...

ILIAN IORDACHE, Vulcan: Cele secolate de...

AIRORA ZELENEAC, Lupeni: Pentru a...

Munca educativă la clasa a VIII-a în etapa actuală

Peste puțină vreme, promoția de absolvenți ai școlii generale se va găsi în fața unui nou început de drum...

Data fiind responsabilitatea care revine școlii privind orientarea școlară și profesională a viitorilor absolvenți...

În planul de muncă al claselor a VIII-a orientării profesionale trebuie să se rezervă o treime din numărul de ore afectat...

în procesul activității școlare și extrașcolare. Pentru finalizarea caracterizării, alături de metoda observației, trebuie folosite...

Tribuna școlii

prinderii, întâlnirile cu oamenii de diferite profesii, vizionări de filme documentare, discuții pe marginea unor cărți...

Ancheta făcută, la clasa unde sînt dirijate a arătat direcțiile în care se orientează cei 37 de elevi:

9 intenționează să urmeze liceul teoretic, 9 liceele de specialitate, 13 școlile profesionale, 3 să se califice la locul de muncă...

Este un fapt îmbucurător că majoritatea acestor răspunsuri reflectă maturitatea cu care elevii privesc acest moment de răscruce în viață...

În afară de aceste acțiuni, dirigințele clasei a VIII-a, trebuie să informeze pe elevi și pe părinți asupra problemei și a profiilor diferitelor tipuri de școli...

Carol ANDRAȘ Petroșani

Cerințe nerezolvate... în sălile cinematografelelor

Deși micul ecran ne oferă săptămînal destule pelicule cinematografice, pentru a vedea și a simți cu adevărat un film...

niștel în sală. Introducerea lotoțiilor cu schele metalice a fost salutată, la timpul său...

Carol ANDRAȘ Petroșani



Așezați în silve în depozitul lina I. F. din gara...



VINERI 28 MARTIE

PROGRAMUL I:

5.05-6.00 Program muzical de dimineață; 8.05-9.30 Muzică și actualități; 9.30 Ateneu; 10.00 Ansamblul artistic școlar...

PROGRAMUL II:

6.00 Din programul zilei; 6.10 Ritm și vioiești; 6.45 Din cele mai cunoscute melodii populare; 7.10 Faclara reprezentativă a Armatei...

BULETINE DE ȘTIRI: Programul I: 5.00; 5.30; 6.00; 6.30; 9.00; 11.00; 13.00; 15.00; 20.00; 24.00; 1.00; 2.00; 4.00...

Excursii în străinătate

De la comisia de turism pentru tineret a comitetului municipal Petroșani U.I.C. am aflat programul de excursii în străinătate...

nă - data plecării 16 VI, durata 14 zile, costul 1.640 lei; R.P. Polonă - data plecării 13 VII durata 14 zile, costul 1.600 lei; R.F. a Germaniei - data plecării 14 VIII, durata 14 zile, costul 5.690 lei...

"Pene" în circuitul unor autobuze

Avansați înainte!

Dacă stăm 30-40 de minute în stația Stadion (Petroșani) și urmăm cum se desfășoară transportul în comun, observăm un du-te-veniu de autobuze interminabil...

sprîjină unul de celălalt. Atunci cînd soferul își "încearcă" frîna, pasagerii se izbesc unii de alții...

Problemele pe care le-am ridicat și le-am folosit cu mult succes în direcția orientării școlare și profesionale a elevilor nu epuizează desigur toate aspectele legate de această temă...

Avansați înainte! - insistă taxatoarea. Se schimbă de cum pășăști pe scara mașinii. Inghesuiala nu-ți permite să faci un pas...

Prof. Ilie MARINESCU Școala generală nr. 4 Vulcan

N. ARBOREANU

SPORT FOTBAL

etapă favorabilă gazdelor

Miercuri a fost programată o nouă etapă continuă pentru campionatul de fotbal în Capitală, pe stadionul "23 August" s-au desfășurat două partide în primul meci...

tescu, Dridea (Petroșul) a ratat o lovitură de la 11 m în prima repriză; Dinamo Bacău - A.S.A. Tg. Mureș 2-1 (1-1). Cele două puncte ale gazdelor au fost marcate de D. Ene și Rugubei...

Miercuri, la Craiova s-a disputat meciul internațional de fotbal dintre echipele de juniori ale României și R. D. Germane...

Rezultate bune au mai fost obținute și de lînerale: Gabriela Leib loc. III, Viorica Hupea loc. V, Viorel Tandru loc. III și Gheorghe Bulucea loc. IV...

PRONOEXPRES

La tragerea concursului nr. 13 Pronoexpres din 26 martie 1969 au fost extrase din urnă următoarele numere: Extragera I-a: 45 16 2 40 18 26...

FILME

VINERI 28 MARTIE PETROȘANI - 7 Noieembrie: Rio Bravo, seria I și II; Republica: Winnetou III; PETRIIA: Mărturisirea unui domn cu cameră mobilă; IONEA - 7 Noieembrie: Oscar, Mineral: Roata vieții; ANISOASA: Ultima noapte a copilăriei; VULCAN: Cine călărește un tigris; LUPENI - Cullural: Suflete tari, seria I și II.

Rezultate excelente obținute la Poiana Brașov de schiorii Școlii sportive Petroșani

Este știut că începutul schiului la Școala sportivă din Petroșani datează de aproape două decenii...

Afirmarea pe plan republican s-a simțit mai mult ca oricînd la întrecerile ce au avut loc recent cu ocazia campionatelor republicane ale școlilor sportive de la Poiana Brașov...

Rezultate bune au mai fost obținute și de lînerale: Gabriela Leib loc. III, Viorica Hupea loc. V, Viorel Tandru loc. III și Gheorghe Bulucea loc. IV...

Pregătirea elevilor de la Școala sportivă din Petroșani a constituit o preocupare permanentă a profesorilor Virginia Petrici și a conducătorii acestei școli...

S. BĂLOI A. SLĂBI

I.R.E.H. DEVA SECȚIA DE DISTRIBUIRE A ENERGIEI ELECTRICE PETROȘANI

Anunțăm consumatorii casnici de energie electrică că, începînd cu data de 23 martie a.e. intră în vigoare noul regulament pentru furnizarea și utilizarea energiei electrice.

Conform noului regulament se aplică penalizări de 1 la sută la valoarea facturii pentru fiecare zi întîrziere, începînd cu ziua a șasea de la primirea înștiințării de plată.

După 36 de zile întîrziere se intrerupe furnizarea de energie electrică fără alt preaviz, iar după 50 de zile întîrziere se desființează bransamentul.

Pentru a evita plata unor asemenea penalizări și a unor taxe suplimentare legate de restabilirea furnizării energiei, consumatorii sînt invitați să achite valoarea facturilor la încasatorii de teren care se prezintă la domiciliu sau ghișeele I.R.E.H. în primele cinci zile de la primirea avizului de plată.

Fabrica de produse lactate Petroșani pune în vânzare ÎNGHETATĂ în orice anotimp

Prin conținutul bogat în proteine, zaharuri și grăsimi ÎNGHETATĂ este un produs alimentar valoros, furnizînd organismului elemente nutritive și un important număr de calorii...

Conținutul ridicat în vitamine (A+D), în săruri organice, în special de calciu și de fosfor, în proteine (din lapte și smîntîna) mărește valoarea nutritivă a înghețatei.

Rețineți: ÎNGHETATĂ ESTE UN PRODUS ALIMENTAR GUSTOS, RĂCORITOR, FORTIFIANT!

Atenție însă, consumatori, la curățenia orașului! Nu aruncați ambalajul înghețatei la întîmplare, ci folosiți coșurile destinate acestui scop instalate pe străzi în imediata apropiere a tonetelor de vânzare a înghețatei.

